

ГОЛОСОВАНИЕ

Номинанты ждут поддержки

Городская общественная организация «Союз молодых металлургов» принимает участие в конкурсе на присуждение национальной премии «Гражданская инициатива» с программой адаптации детей из школы-интерната «Воскресный папа».

На региональном этапе конкурса программа была представлена в номинации «Раздвинь границы возможностей». Тройка лидеров в ней определяется по итогам интернет-голосования. Просим поддержать инициативу и детей, оставшихся без внимания и заботы близких. Ссылка на голосование: <http://premiagi.ru/initiative/237>

Немного о проекте. Программа «Воскресный папа» направлена на социальную адаптацию воспитанников школы-интерната. Ее цель – расширить кругозор детей, приобщить их к миру искусства и культуры, повысить уровень коммуникативных навыков, установить дружеские и партнерские отношения между воспитанниками интернатов и детей из семей. Для этого в рамках программы организуются экскурсии по Магнитогорску, посещение выставок, музеев, театров, концертов, хоккейных матчей, горнолыжных центров и другие мероприятия. Заботясь о детях, молодые парни и девушки развивают чувство ответственности и понимают ценность семейных отношений.

Кроме этого проекта, представители Магнитогорска участвуют еще в двух: «Сохрани жизнь – стань донором крови» (<http://premiagi.ru/initiative/470>) и «Маленькая жизнь» (<http://premiagi.ru/initiative/88>). Этими проектами город будет представлен на всероссийском уровне. Есть возможность показать: Магнитогорск заботится о настоящем и будущем. Поддержим наших номинантов!

ПРИЗНАНИЕ

По заслугам и почет

Председателю Челябинского регионального отделения «Ассоциации юристов России» Дмитрию Ерёмину объявлена благодарность президента Российской Федерации.

В указе главы государства отмечается, что поощрения кандидат юридических наук удостоился за вклад в укрепление законности, защиту прав граждан, а также многолетнюю добросовестную работу и активную общественную деятельность. Деятельность регионального отделения АЮОР по правовому просвещению населения известна многим магнитогорцам. В организации бесплатных юридических приемов и консультаций велика заслуга Дмитрия Ерёмину и возглавляемой им организации. Эта деятельность давно получила признание в юридическом сообществе. Региональное отделение Челябинской области входит в число самых массовых и эффективных подразделений Ассоциации юристов России.

АКЦИЯ

Двадцатисекундное сердцебиение

В Магнитогорске состоится акция актива Союза молодых металлургов, посвященная всемирному дню памяти жертв ДТП. Она запланирована на воскресенье, 17 ноября. Присоединиться к ней может любой неравнодушный человек.

Цель Дня памяти – привлечение внимания общества к огромным масштабам смертности и травм на дорогах, потенциальному риску всех участников дорожного движения, последствиям дорожных аварий.

Как и в прошлом году, магнитогорская акция состоится у пересечения проспекта Ленина и улицы Завенягина. Начало в 10.00. В это же время на волнах нескольких радиостанций можно будет услышать двадцатисекундное сердцебиение. По большому рекламному экрану на перекрестке вместо привычных объявлений будут транслироваться информация от ГИБДД о количестве ДТП. Также в храме Вознесения пройдет панихида.

СОЧИ-2014 | До открытия зимних Игр осталось 85 дней

Наши факелоносцы

Эстафета Олимпийского огня «Сочи-2014» продолжает свой 123-дневный российский этап и неминуемо приближается к Магнитогорску. Наш город она посетит ориентировочно во второй декаде декабря.

Маршрут эстафеты пройдет по наиболее значимым местам Магнитки, в том числе по территории Магнитогорского металлургического комбината, и завершится в Ледовом дворце – «Арене-Металлург». Олимпийский факел понесут около 100 человек, в числе которых известные спортсмены и тренеры, спортивные руководители, работники городских организаций и предприятий Группы ММК.

Начинаем представлять магнитогорских участников эстафеты Олимпийского огня «Сочи-2014».

Игорь КРАВЦОВ



Единственный магнитогорский олимпийский чемпион примет участие в эстафете буквально накануне своего юбилея. 21 декабря заслуженному мастеру спорта, победителю на летних Играх-2004 в составе российской четверки-парной по академической гребле, исполнится

40 лет. Символично, не правда ли?

Впрочем, символизма в спортивной биографии Кравцова и без того хватает. Недаром он стал олимпийским чемпионом именно в греческих Афинах – там, где в 1896 году были возрождены современные Олимпийские игры. Хотя дебют Игоря Кравцова на Олимпиаде состоялся еще в 1996 году в американской Атланте, где магнитогорский мастер академической гребли, как и восемь лет спустя, тоже выступал в четверке-парной.

«Эстафета Олимпийского огня – событие значимое и волнительное», – считает Кравцов. И не скрывает, что ожидал включения своей фамилии в список факелоносцев. Теперь постарается с честью выполнить «ответственное поручение». Олимпиаду в Сочи собирается смотреть по телевизору («Так удобнее»), но если пригласят в столицу Игр, то обязательно съездит.

Многие горожане и не знают, что, помимо олимпийской победы, в спортивной биографии Кравцова было немало других крупных успехов. Воспитанник магнитогорской школы академической гребли (первый тренер Ренат Мазитов), многократный чемпион России дебютировал в национальной команде два десятка лет назад – в 1993 году. Выступал на нескольких чемпионатах мира, в 1997, 2003, 2004 годах стал призером этапов Кубка мира. Мечтал Игорь Кравцов и о своей третьей Олимпиаде. В 2012 году, в 38 лет (завидное спортивное долголетие!), он участвовал в отборочных соревнованиях, в которых определялся состав олимпийской сборной России для участия в летних Играх в Лондоне. А годом ранее единственный магнитогорский олимпийский чемпион вместе со своим другом и партнером по золотой парной четверке в Афинах Николаем Спиным выступал в парной



двойке на чемпионате мира по прибрежной гребле в итальянском городе Бари. Там российский дуэт, представлявший московское «Динамо», победил в финале «В».

Валерий СПИЦЫН



Входивший в состав нашей сборной на трех Олимпиадах – 1992, 1996 и 2000 годов, свой день рождения, как и Игорь Кравцов, тоже отмечает в декабре. Правда, участие в эстафете Олимпийского огня он примет уже после собственных именин, которые отметит 5 декабря.

Как и любой спортсмен, Спицын почтет за честь пронести олимпийский факел. Его техника ходьбы, по нынешним временам эталонная, наверное, не пригодится. Хотя... Кто знает, может, часть дистан-

ции и стоит пройти спортивным шагом, тем более, что скорость ходьбы у Спицына не меньше, чем у других людей – скорость бега.

Мастер спортивной ходьбы из Магнитки, выступая за объединенную команду, на летних Играх 1992 года в Барселоне финишировал в шаге от олимпийской медали. На дистанции 50 километров он занял четвертое место. Через год на чемпионате мира по легкой атлетике Валерий выступал уже за сборную России и завоевал бронзовую медаль на той же дистанции. А в 1994 году стал чемпионом Европы! Был в биографии заслуженного мастера спорта и еще один знаковый момент. 21 мая 2000 года, за четыре месяца до Олимпийских игр в австралийском Сиднее, Валерий Спицын на легендарной лужниковской олимпийской трассе в Москве стал чемпионом России в спортивной ходьбе на 50 км с новым высшим мировым достижением 3 часа 37 минут 26 секунд.

Для нашей газеты Валерий Спицын фактически «своей человек». Знаменитый советский и российский легкоатлет уже много лет подряд является главным судьей весенней легкоатлетической эстафеты на приз «Магнитогорского металла».

ВИЗИТ | Симон Мраз улыбался и шутил по-нашему

Мост от Австрии до Магнитки

ИННА ФОКИНА

С рабочим визитом Магнитогорск посетил директор Австрийского культурного форума в Москве, атташе по культурному сотрудничеству Австрии с Россией и Белоруссией Симон Мраз.



Через полгода атташе приехал вновь и привез презент от посольства – австрийские книги, которые стали основой для открытия на базе факультета лингвистики и перевода МАГУ читального зала австрийской литературы.

Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде и Екатеринбурге. За последние полтора года проект в Магнитогорске для нас стал самым крупным. Я благодарен за приглашение и душевный прием и надеюсь, что наше сотрудничество будет активно развиваться.

Симон Мраз привез в Магнитогорск не только книги, но и артистов – известных на весь мир участников ансамбля камерной музыки «Зальцбургские солисты».

Квинтет «солистов» выступил в Магнитогорском театре оперы и балета: играли музыку Моцарта и Брамса. Билеты на концерт были распроданы задолго до премьеры. Люди сидели даже в оркестровой яме – так велико было желание услышать игру виртуозов.

Симон Мраз пообещал, что дальше будет еще больше, интереснее и полезнее. Судя по тому, что уже сделано, атташе свои обещания сдержит.

МОНИТОРИНГ

МГТУ вновь признан эффективным

Министерство образования и науки представило результаты проведенного в этом году очередного мониторинга эффективности вузов России.

В этом году в черный список попали 30 вузов и 262 филиала. 22 учебных заведения будут реорганизованы. По половине институтов уже готовы соответствующие приказы, остальные пока ждут и трепещут. Также будут реорганизованы 37 филиалов. Еще 30 просто закроют. Всего до нового года будут ликвидированы 111 филиалов. Остальным позволят доучить уже набранных студентов, но принимать новых запретят. Неэффективными признаны два южноуральских вуза – Челябинский государственный педагогический университет (ЧГПУ) и Челябинский многопрофильный институт (ЧелМИ).

В другой список попали учреждения, нуждающиеся в оптимизации. Набралось 70 таких университетов и 129 филиалов. Для них учредителям придется разрабатывать планы развития. Но больше всего досталось негосударственным вузам. Неэффективных среди них 35 процентов (госвузов в черном списке куда меньше – 7,5 процента). Еще 11,5 процента негосударственных учебных заведений вообще проигнорировали мониторинг.

Оценивали вузы по шести показателям – образовательная деятельность (средний бал ЕГЭ, доля научно-педагогических работников, имеющая ученую степень), научно-исследовательская (количество цитирований и публикаций, доля молодых ученых), международная (численность иностранных студентов, учащиеся, прошедшие обучение за рубежом), финансово-экономическая деятельность, инфраструктура и трудоустройство.

Отрадно отметить, что Магнитогорский государственный технический университет им. Г. Носова в очередной раз подтвердил свой статус высшего образовательного учреждения с высоким учебным и научным потенциалом. Он вновь признан эффективным, что свидетельствует о правильно выбранной стратегии развития вуза, осуществляемой компетентной командой профессионалов во главе с ректором Валерием Колокольниковым.

Результаты мониторинга будут учитывать при госзаказе на подготовку специалистов.

ВОВРЕМЯ не принесли ГАЗЕТУ ?
«Магнитогорский металл»
39-60-87

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ МОШЕННИЧЕСТВУ
Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский щиток 000

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ
Подписка для юридических лиц: ул. Енисейская, 133/1, тел. (3519) 21-08-21.
Годовая ПОДПИСКА 1407 руб.
Только острые НОВОСТИ!